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Периодические издания

Библиотечный вестник Прибайкалья : науч.-практ. журн. регион. библ. сообщества / Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского. – Иркутск : изд. Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ки им. И. И. Молчанова-Сибирского. – 1991–  . – Ежегод.
[bookmark: _GoBack]Региональное издание, освещающее профессиональную деятельность библиотечного сообщества области.

Библиографические указатели
Русская книга гражданской печати первой половины XVIII в. – 1830 г. в Иркутской областной государственной универсальной научной библиотеке им. И. И. Молчанова-Сибирского. Каталог / сост. : С. В. Ильина, А. Ю. Малых, Н. Н. Суханова, А. Н. Чикишева. – Иркутск : изд. Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ки им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2013. – 160 с.
Каталог содержит библиографические описания отечественных изданий первой половины XVIII в. – 1830 г., хранящихся в фондах Иркутской областной государственной универсальной научной библиотеки им. И. И. Молчанова-Сибирского. 
Издание предназначено для ученых, исследователей, библиотечных, архивных, музейных работников и других специалистов, работающих с редкими и ценными изданиями, а также всех интересующихся историей книжной культуры.
Фронтиспис и с. 111 иллюстрированы гравюрами из книги: «Емвлемы и символы избранные...» ([Во граде св. Петра], 1788). К № 98. 

Александр Валентинович Вампилов : биобиблиогр. указ. / сост. Л. А. Казанцева ; науч. консультант С. Р. Смирнов ; науч.-библиогр. редактирование Л. А. Мирмановой ; редкол.: Л. Ю. Олейник (отв. ред.) [ и др.] – Иркутск : изд. Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ки им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2012. – 495 с., [6] л. ил. + эл. опт. диск (DVD-ROM).
Биобиблиографический указатель посвящен известному российскому драматургу Александру Валентиновичу Вампилову. Указатель состоит из трех частей: «Произведения А. В. Вампилова», «Литература о жизни и деятельности А. В. Вампилова» и «А. В. Вампилов в искусстве». Включены сведения о книгах и статьях за 1958–2011 гг. Здесь приведены данные о публикациях произведений А. В. Вампилова, а также материалы о нем. 

[bookmark: _Toc321744677]Великая Отечественная война 1941-1945 годов на страницах периодической печати Иркутской области [Электронный ресурс] : в 6 частях / Иркут. обл. гос. универсальная науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского ; рук. проекта Л. Ю. Олейник ; библиогр. разыскания Ф. Р. Пригожих ; библиогр. ред. Л. А. Мирманова. - Электрон. дан. – Иркутск : изд. Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ки им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2013. - 6 эл. опт. диск (CD-ROM) : зв. - Систем. требования: Windows XP и выше ; процессор Intel Celeron/PENTIUM 3 ; оперативная память: 128 Мб Internet Explorer 6.0 и выше ; 12-ти скорост. CD-ROM . - Загл. с этикетки диска.
Электронное издание состоит из шести электронных дисков, где представлены имеющиеся в фонде ИОГУНБ газеты Иркутской области за 1941–1945 гг.: областная газета «Восточно-Сибирская правда», районные газеты и ряд ведомственных изданий. 
Каждый диск включает газетные публикации за один военный год (с 1941 по 1945). Материалы 1941 г. разбиты на две части: первая часть включает публикации до 22 июня, вторая – после 22 июня. Такое деление поможет лучше почувствовать читателю атмосферу и трагизм «довоенного» и «военного» периодов нашей истории. 
Данное издание поможет восполнить имеющиеся пробелы в изучении истории родного края, заинтересует историков, краеведов, библиотекарей, музейных работников, школьников, студентов и преподавателей, внесет свою лепту в дело патриотического воспитания молодежи.

Книги, изданные в Иркутске в годы Великой Отечественной войны (июнь 1941 – май 1945 гг.) : каталог / сост. : А. З. Скаллер, И. А. Погодаева ; ред. : Л. А. Казанцева, И. В. Андрианова ; Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ки им. И. И. Молчанова-Сибирского, отд. ист.-культ. наследия. – Иркутск : изд. Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ки им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2010. – 44 с. 
В издании отражено около 300 книг, напечатанных в годы войны. Отмечены книги, находящиеся в фонде библиотеки.

Монографии
Веков соединительная ткань : ист.-книговедч. очерк / сост. : Ф. М. Полищук ; Иркутск : изд. Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ки им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2011. – 276 с. : ил.
Книга знакомит читателей с миром редких и ценных изданий XVII–XIX вв. из фонда отдела историко-культурного наследия ИОГУНБ им. И. И. Молчанова-Сибирского, с частными книжными собраниями ученых, библиофилов, особо ценными экземплярами книжных памятников. Очерки, составляющие книгу, охватывают историю библиотечного фонда редких изданий – от времени основания старейшей сибирской библиотеки до начала XX в.
Книга рассчитана на работников библиотек, филологов, историков, книголюбов, широкий круг читателей, интересующихся книжными редкостями.


Научные серии

Архиепископ Герасим (Георгий Добросердов). Дневники. / Публ., предисл. к сер., вып., биогр. очерк, комментарии С.В. Мельникова. –  Иркутск: Оттиск, 2011. – 288 с. – (Мемуары сибирского православного духовенства XIX века. Вып. I)
	Настоящее издание представляет собой научную публикацию дневников иркутского священника Георгия Добросердова, впоследствии святителя Герасима, архиепископа Астраханского и Енотаевского. 
Издание снабжено биографическим очерком, вступительной статьей, комментарием, иллюстрациями и является первым выпуском серии «Мемуары сибирского православного духовенства XIX века». 
Книга адресована историкам, филологам, краеведам и всем читателям, интересующимся историей Русской Православной Церкви в Сибири. 


