Положение
об областном фотоконкурсе «Иркутская область – 80 лет в семье народов»

1. Основание проведения
В 2017 г. исполняется 80 лет со дня образования Иркутской области. В силу исторических причин Иркутская область является одним из самых многонациональных регионов Сибири и Российской Федерации. Постоянный приток населения из всех Союзных республик бывшего СССР на ударные комсомольские стройки сформировал здесь единую семью народов, в которой дружно живут и трудятся люди более 130 наций и народностей.
Областной фотоконкурс (далее – Конкурс) проводится в целях подготовки к проведению фотовыставки, посвященной этому юбилею.

2. Общие положения
Основной целью проведения Конкурса является укрепление межнациональных отношений и единства народов, привлечение внимания жителей Прибайкалья к достижениям Иркутской области за 80 лет, возможность с помощью фотографии рассказать о многообразных межнациональных и межконфессиональных отношениях, культурных, исторических и национальных традициях разных народов, о людях и природе нашего прекрасного края. Фотографии должны позиционировать высокий социально-экономический, творческий и человеческий потенциал Иркутской области, отразить нашу уникальную природу и яркую индивидуальность сибиряков.
Чтобы выполнить эту задачу максимально эффективно, требуется привлечь к участию в Конкурсе максимальное число участников – профессиональных фотографов и фотолюбителей Иркутской области. 
По итогам проведение тематического фотоконкурса формируется фотовыставка, которая откроется в Иркутске и будет показана в 10 городах и районах области.
Организаторы Конкурса – Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутская областная библиотека им. И.И. Молчанова-Сибирского, Иркутское областное отделение Союза фотохудожников России – Иркутское фотографическое общество (далее – Организаторы).
Участники Конкурса (далее – Участники) – жители Иркутской области. Ограничений по возрасту участников нет.
Оргкомитет Конкурса– формируется Организаторами Конкурса, занимается подготовкой и проведением Конкурса и выставок. 
Жюри Конкурса – формируется Организаторами Конкурса, определяет лучшие работы из числа фотографий, вошедших в выставочную коллекцию.

3. Сроки проведения Конкурса
[bookmark: _GoBack]Работы на Конкурс принимаются до 16 июля 2017 г. Каждый участник имеет право подать на рассмотрение Конкурсной комиссии не более пяти фотографий в одной номинации.

4. Номинации Конкурса
Конкурс проводится по четырем номинациям:
«Событие» – это может быть событие для всей страны, области, города, посёлка или семьи, в котором отражается чувство патриотизма и любви к малой родине. Дата съемки не ограничивается.
«Мой современник» – это эмоциональный рассказ о нынешнем молодом поколении, вносящем свой вклад в жизнь области. 
«Сибирский портрет» – яркая индивидуальность сибиряков, их характеры и истории – тема жанра портрета.
«Природа Прибайкалья» – уникальная природа Прибайкалья вдохновляет на создание живописных фотографий в разное время года. Особое значение в Год экологии мы придаем особо охраняемым территориям и Байкалу.
«Гран-при» – присуждается лучшей работе.

5. Порядок проведения Конкурса
5.1. На Конкурс предоставляются работы, отражающие достижения в социально-экономическом развитии Иркутской области, межнациональные и межконфессиональные отношения, культурные, исторические и национальные традиции разных народов, рассказывающие о людях и природе нашего прекрасного края. Принимаются только фотографии, сделанные на территории Иркутской области.
Информация о проведении Конкурса публикуется в газете «Областная» и через рассылку Управления пресс-службы и информации Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области передается для публикации во все городские и районные СМИ области.
Организаторы не несут ответственность за технические, организационные причины, помешавшие Участнику соблюсти условия Конкурса в сроки, указанные в настоящем Положении.
Организаторы оставляют за собой право дальнейшего использования конкурсных работ (в информационных и культурных целях – в том числе при организации выставки, издании Каталога, альбома) без согласия автора и выплаты вознаграждения, но с указанием автора и названия работы.
5.2. Требования к фотографиям:
– фотографии, присланные участниками, должны быть авторскими и свободными от прав третьих лиц;
– разрешение фотографий должно быть не менее 12 Mpx, фотографии присылаются в полном размере в формате jpg. 
5.3.Требования к отправке работ:
Фотографии направляются в адрес Оргкомитета Конкурса в формате jpg. по электронной почте: irkobl.80.let@mail.ru
Электронный вариант должен выглядеть следующим образом:
– тема письма: «Конкурс»;
– в письме участник конкурса должен сообщить фамилию, имя, отчество, возраст, адрес и номер телефона;
– вложение: в названии файла обязательно указать фамилию, имя и подпись к фотографии (например: Иванов Сергей. Черное золото Ковыкты.jpg), электронный размер фотографий должен быть не менее 2000 рх по короткой стороне.
Если автор отправляет фотографии большого разрешения и объема, используется файлообменник с указанием ссылки.
5.4. Отпечатанные фотографии, вошедшие в итоговую фотовыставку Конкурса, переходят в собственность Оргкомитета Конкурса для дальнейшего использования в выставочных проектах и в других некоммерческих целях. По завершении проекта все фотографии, вошедшие в итоговую выставку, передаются в Иркутскую областную библиотеку им. И.И. Молчанова-Сибирского для использования в собственных проектах.

6. Порядок работы Оргкомитета Конкурса
Оргкомитет Конкурса занимается приемом конкурсных работ и информации об Участниках, формирует выставочную коллекцию и решает все вопросы, связанные с подготовкой и проведением выставок.

7. Жюри Конкурса
Жюри Конкурса оценивает работы, прошедшие отбор в выставочную коллекцию, по четырем номинациями. Подведение итогов Конкурса осуществляется путем голосования. В каждой номинации определяется три первых места. Лучшей работе присуждается Гран-при. Результаты голосования заносятся в протокол заседания Жюри.

8. Подведение итогов Конкурса
Подведение итогов и определение победителей Конкурса – Гран-при и в номинациях –осуществляется до 10 августа 2017 г.
Награждение победителей будет проводиться на открытии фотовыставки «Иркутская область – 80 лет в семье народов», которая откроется в Иркутске в дни празднования юбилея. На выставке также будут вручены специальные призы областных организаций и спонсоров. 
После Иркутска выставка отправится по городам области.
Информация о результатах и победителях Конкурса будет опубликована в газете «Областная» и через рассылку Управления пресс-службы и информации Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области передана для публикации во все городские и районные СМИ области.
