Порядок проведения конкурса чтецов на французском языке
«Мюссо, Панколь и другие»

Для продвижения французского языка в образовательном пространстве Иркутской области, популяризации современной французской прозы и развития у жителей навыков выразительного чтения на французском языке библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского проводит конкурс чтецов на французском языке «Мюссо, Панколь и другие».
Конкурс состоится 19 мая 2017 г. в помещении Иркутской областной государственной универсальной научной библиотеки им. И. И. Молчанова-Сибирского (ИОГУНБ) по адресу: г. Иркутск, улица Лермонтова, 253 (ост. транспорта «Госуниверситет»). Время начала: 14.00.
К участию приглашаются школьники старших классов (14–17 лет), студенты вузов (17–21 год) и все желающие знатоки и любители французского языка. Участники конкурса готовят выразительное чтение отрывка из произведения одного из современных французских прозаиков. Продолжительность выступления – 5–7 минут. 
Жюри конкурса оценивает выступления участников по следующим критериям:
1. Артистизм;
2. Выразительная и грамотная речь на иностранном языке.
Все участники конкурса получают сертификат участника от библиотеки. Победители в каждой возрастной группе – дипломы I, II, III степеней. Руководители призеров – благодарственные письма.
Для участия в конкурсе необходимо до 10 мая 2017 г. включительно направить следующую заявку координатору конкурса, главному специалисту отдела литературы на иностранных языках Оксане Борисовне Васильевой, на адрес irkutskenglishcenter@hotmail.com.
ЗАЯВКА
на участие в конкурсе чтецов «Мюссо, Панколь и другие»
Образовательное учреждение:
Класс/группа:
Список участников:
Куратор (Ф. И. О. полностью, адрес электронной почты, моб. телефон): 
[bookmark: _GoBack]Телефон для справок: (3952) 48-66-80 (доб. 461)
