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Министерство культуры Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное учреждение 
«Российская государственная библиотека»

Министерство культуры и архивов Иркутской области
Государственное бюджетное учреждение культуры 
Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека 
им. И.И. Молчанова-Сибирского


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

27–30 октября 2020 г. Российская государственная библиотека и Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского проводят круглый стол «Книжная культура Восточной Сибири: история и современность». Цель круглого стола – рассказать коллегам и жителям Сибири и Дальнего Востока о реализации федерального проекта «Книжные памятники» в рамках Национального проекта «Культура», о портале «Книжные памятники» в НЭБ, о книжном наследии жителей Сибири и современных экспозиционных практиках для публичного показа. 
Также мы намерены обсудить с коллегами-библиотекарями, книжниками и библиофилами перспективы развития федерального проекта «Книжные памятники» и роль региональных центров как посредников между федеральным проектным офисом и держателями редких и ценных изданий из регионов (вузами, научными учреждениями, частными лицами).
Работа круглого стола пройдет онлайн в формате видеоконференции ZOOM. Трансляция заседаний будет вестись на youtube-канале «Molchanovka». Для комфортного восприятия заседания круглого стола разнесены на четыре дня с 15.00 до 17.00 по иркутскому времени. Планируется работа трех площадок: «Национальная электронная библиотека. Книжные памятники», «Современный музей книги» и площадка публичных лекций «Книжные памятники – для всех». Запланированы доклады, публичные дискуссии, научно-популярные лекции по теме круглого стола. 
В качестве основных докладчиков, лекторов и модераторов дискуссий по направлению «Национальная электронная библиотека. Книжные памятники» выступят: генеральный директор Российской государственной библиотеки В. В. Дуда; заместитель генерального директора Российской государственной библиотеки по внешним связям и выставочной деятельности, председатель экспертного совета по книжным памятникам Российской государственной библиотеки, кандидат искусствоведения Н. Ю. Самойленко; руководитель проектного офиса «Книжные памятники» Российской государственной библиотеки С. Ю. Хвостова; начальник отдела регистрации и оцифровки книжных памятников Российской государственной библиотеки А. А. Титова; начальник отдела научно-методического обеспечения работы с книжными памятниками Российской государственной библиотеки, кандидат исторических наук А. М. Житенева; заместитель директора по цифровизации Российской государственной библиотеки П. Ю. Лушников.
По направлению «Современный музей книги» состоится лекция начальника отдела ценных и редких книг Новосибирской государственной областной научной библиотеки С. М. Ермоленко, который расскажет об интерактивном музее книги Новосибирской государственной областной научной библиотеки «Книжный шкаф». 
Директором Иркутской ОГУНБ Л. А. Сулеймановой и заместителем заведующего отделом редких книг и рукописей Научной библиотеки МГУ им. М. В. Ломоносова, кандидатом филологических наук, доцентом факультета искусств МГУ имени М.В. Ломоносова И. Л. Великодной будет представлена концепция музея книги «Восток-Запад». Состоится дискуссия на тему «Создание музея книги. Построение экспозиции», где модератором выступит искусствовед, независимый эксперт в области музейного и библиотечного проектирования и международного культурного сотрудничества, член Президиума АДИТ (Ассоциация по документации и информационным технологиям в музеях), член ИКОМ (Международного совета музеев), представитель Фонда Прохорова О. В. Синицына.
Кроме этого, лекции прочтут: доктор философских наук, ведущий научный сотрудник, хранитель тибетского фонда Института монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН г. Улан-Удэ А. А. Базаров; доктор исторических наук, главный научный сотрудник Института монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, г. Улан-Удэ Ц. П. Ванчикова; кандидат исторических наук, старший научный сотрудник лаборатории книговедения Государственной публичной научно-технической библиотеки Сибирского отделения Российской академии наук И. С. Трояк; кандидат филологических наук, главный научный сотрудник научно-методического отдела ГБУК ИОГУНБ О. Я. Палкевич, главный библиотекарь отдела историко-культурного наследия ГБУК ИОГУНБ, аспирант Института географии им. Б. В. Сочавы СО РАН П. В. Рогов.
К участию в работе круглого стола приглашаются специалисты – работники библиотек и музеев Сибири и Дальнего Востока, коллекционеры, библиофилы и все, кто интересуется книжной культурой.
Координаторы круглого стола: Стасюлевич Ольга Константиновна, заместитель директора ИОГУНБ по основной деятельности, Палкевич Ольга Язеповна, кандидат филологических наук, доцент, главный научный сотрудник научно-методического отдела ГБУК ИОГУНБ. 
Контактный телефон: (3952) 48-66-80 (доб. 500), электронная почта priem@irklib.ru.
Ознакомиться с подробной программой круглого стола и зарегистрироваться для участия можно здесь: https://conf1.irklib.ru
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