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Уважаемые коллеги! 

17–19 сентября 2019 в г. Иркутске состоится Международная научно-практическая конференция «НАУКА, ТЕХНОЛОГИИ И ИНФОРМАЦИЯ В БИБЛИОТЕКАХ (LIBWAY-2019)» (подробнее о конференции см. https://www.libway.ru/#committee)
[bookmark: _GoBack]В рамках конференции приглашаем Вас 18 сентября принять участие в работе секций на базе Иркутской областной государственной универсальной научной библиотеки им. И. И. Молчанова-Сибирского (ГБУК ИОГУНБ). Участие в данных секциях бесплатное.
Секция «Краеведческая библиография в эпоху интернета» будет посвящена тенденциям развития краеведческой библиографии в цифровой среде; корпоративной краеведческой библиографии; краеведческим библиографическим базам данных; формам и инструментам представления краеведческой библиографии; продвижению краеведческой информации и универсальным фактографическим базам данных.
В рамках секции «Сохранение и изучение книжного наследия в современном мире» будут рассмотрены такие вопросы как: документальное наследие; книжность русского Средневековья; археография книжных памятников; литературное и книжное наследие старообрядчества; цифровые библиотеки: практика хранения и использования книжных памятников; доступность документов в цифровом формате; современные технологии обеспечения сохранности фонда.
Третья секция «Книжная культура в ретроспективе и современной проблематике» будет посвящена проблемам обновления методологии книговедческих исследований; историческим закономерностям эволюции книжной культуры; инновациям в книгоиздании и книгораспространении; актуальным проблемам изучения читателя и чтения; книге в системе международных культурных и научных коммуникаций и в контексте этнических культур народов Сибири и Дальнего Востока.
Предварительная программа секций размещена на сайте https://www.libway.ru/program. 
О своем участии в конференции просим сообщить до 8 сентября 2019 г. по адресу redfond@irklib.ru с указанием ФИО, контактных данных, секции. 

По всем вопросам обращайтесь в Технический комитет конференции:
Любовь Юрьевна Олейник, заведующая отделом библиографии (секция «Краеведческая библиография в эпоху интернета», тел.: (3952) 48-66-80 (доб. 571), bibliography@irklib.ru)
Наталья Николаевна Шабалина, заведующая отделом историко-культурного наследия (секции «Сохранение и изучение книжного наследия в современном мире» и «Книжная культура в ретроспективе и современной проблематике» тел.: (3952) 48-66-80 (доб. 670), redfond@irklib.ru).
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